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西風新都における超小型モビリティニーズ調査アンケート 

単純集計結果 

 

 

 

 

■配布回収数及びサンプル数 

   配布件数：西風新都内の 3000 世帯（無作為抽出）  

※各世帯に「世帯票」１通、「個人票」３通を配布 

回収世帯数：1,273 世帯（回収率 42.4％） 

有効回答数 ・世帯票：1,206 件 

・個人票：2,228 件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 25年 12 月 26 日  

資料２ 
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1. 世帯の属性（世帯票集計結果） 

(1) 同居している家族の状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 一世帯あたりの人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) 世帯構成員全体の性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

世帯数 構成比

ひとり暮らし 86 7.1%

夫婦のみ 368 30.5%
２世代(親と子など) 648 53.7%
３世代(祖父母、親、子など) 80 6.6%
その他 14 1.2%
不明・無回答 10 0.8%

合  計 1,206 100.0%

世帯数 構成比

1人 98 8.1%

2人 442 36.7%
3人 254 21.1%
4人 245 20.3%
5人 117 9.7%
6人 26 2.2%
7人 16 1.3%
8人 1 0.1%
9人 1 0.1%
不明・無回答 6 0.5%

合  計 1,206 100.0%

世帯数 構成比

男性 1,754 48.7%

女性 1,791 49.8%
不明・無回答 55 1.5%

合  計 3,600 100.0%

7.1%

30.5%

53.7%

6.6%

1.2%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし

夫婦のみ

２世代(親と子など)

３世代(祖父母、親、子など)

その他

不明・無回答

8.1%

36.7%

21.1%

20.3%

9.7%

2.2%

1.3%

0.1%

0.1%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人

2人

3人

4人

5人

6人

7人

8人

9人

不明・無回答

48.7%

49.8%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

不明・無回答
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(4) 世帯構成員全体の運転免許の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

(5) 運転免許の有無(20 歳以上男女別) 

＜男性（20 歳以上）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

＜女性（20 歳以上）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

(5) 自動車保有台数 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯数 構成比

自動車運転免許あり 2,307 64.1%

原付･二輪のみ免許あり 51 1.4%
なし 1,166 32.4%
不明・無回答 76 2.1%

合  計 3,600 100.0%

世帯数 構成比

自動車運転免許あり 1,224 94.1%

原付･二輪のみ免許あり 6 0.5%
なし 59 4.5%
不明・無回答 12 0.9%

合  計 1,301 100.0%

世帯数 構成比

0台 43 3.6%

1台 542 44.9%
2台 486 40.3%
3台 83 6.9%
4台 25 2.1%
5台 2 0.2%
6台 1 0.1%
不明・無回答 24 2.0%

合  計 1,206 100.0%

世帯数 構成比

自動車運転免許あり 1058 76.3%

原付･二輪のみ免許あり 42 3.0%
なし 271 19.5%
不明・無回答 16 1.2%

合  計 1387 100.0%

64.1%

1.4%

32.4%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自動車運転免許あり

原付･二輪のみ免許あり

なし

不明・無回答

94.1%

0.5%

4.5%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自動車運転免許あり

原付･二輪のみ免許あり

なし

不明・無回答

76.3%

3.0%

19.5%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自動車運転免許あり

原付･二輪のみ免許あり

なし

不明・無回答

3.6%

44.9%

40.3%

6.9%

2.1%

0.2%

0.1%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0台

1台

2台

3台

4台

5台

6台

不明・無回答
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(6) 駐車スペースの有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

(7) 駐車スペースは何台分あるか。 

＜所有駐車場における台数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜賃貸駐車場における台数＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※所有のみ：1014 世帯 

 賃貸のみ：92 世帯 

 両方：64 世帯 

 不明：5世帯  

世帯数 構成比

駐車スペースがある 1,175 97.4%

駐車スペースは無い 14 1.2%
不明・無回答 17 1.4%

合  計 1,206 100.0%

世帯数 構成比

0台 92 7.8%

1台 199 16.9%
2台 584 49.7%
3台 217 18.5%
4台 53 4.5%
5台 14 1.2%
6台 5 0.4%
7台 3 0.3%
8台 2 0.2%
9台 0 0.0%
10台 1 0.1%
不明・無回答 5 0.4%

合  計 1,175 100.0%

世帯数 構成比

0台 1014 86.3%

1台 109 9.3%
2台 40 3.4%
3台 4 0.3%
4台 3 0.3%
5台 0 0.0%
6台 0 0.0%
7台 0 0.0%
8台 0 0.0%
9台 0 0.0%
10台 0 0.0%
不明・無回答 5 0.4%

合  計 1175 100.0%

7.8%

16.9%

49.7%

18.5%

4.5%

1.2%

0.4%

0.3%

0.2%

0.0%

0.1%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0台

1台

2台

3台

4台

5台

6台

7台

8台

9台

10台

不明・無回答

86.3%

9.3%

3.4%

0.3%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0台

1台

2台

3台

4台

5台

6台

7台

8台

9台

10台

不明・無回答

97.4%

1.2%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

駐車スペース

がある

駐車スペース

は無い

不明・無回答
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2. 回答者の属性 

(1) 住所、地区別 

＜住所＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.8%

0.0%

3.8%

6.0%

2.9%

4.9%

0.0%

7.7%

0.2%

5.0%

0.2%

0.1%

3.9%

7.2%

11.7%

1.2%

1.8%

3.5%

3.1%

5.4%

5.9%

1.6%

2.2%

2.5%

2.5%

2.0%

1.2%

1.4%

1.8%

0.0%

0.5%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

伴南１丁目

伴南２丁目

伴南４丁目

伴南５丁目

伴北７丁目

伴東１丁目

伴東６丁目

伴東８丁目

大塚東３丁目

大塚西３丁目

大塚西４丁目

大塚西５丁目

大塚西６丁目

大塚西７丁目

沼田町大字伴

沼田町大字大塚

五日市町大字石内

五月が丘１丁目

五月が丘２丁目

五月が丘３丁目

五月が丘４丁目

五月が丘５丁目

藤の木１丁目

藤の木２丁目

藤の木３丁目

藤の木４丁目

石内南１丁目

石内南２丁目

石内南４丁目

石内南５丁目

石内北１丁目

不明・無回答

件数 構成比

伴南１丁目 85 3.8%

伴南２丁目 0 0.0%
伴南４丁目 85 3.8%
伴南５丁目 134 6.0%
伴北７丁目 64 2.9%
伴東１丁目 110 4.9%
伴東６丁目 0 0.0%
伴東８丁目 172 7.7%
大塚東３丁目 4 0.2%
大塚西３丁目 111 5.0%
大塚西４丁目 5 0.2%
大塚西５丁目 3 0.1%
大塚西６丁目 87 3.9%
大塚西７丁目 161 7.2%
沼田町大字伴 261 11.7%
沼田町大字大塚 26 1.2%
五日市町大字石内 39 1.8%
五月が丘１丁目 77 3.5%
五月が丘２丁目 70 3.1%
五月が丘３丁目 120 5.4%
五月が丘４丁目 132 5.9%
五月が丘５丁目 36 1.6%
藤の木１丁目 48 2.2%
藤の木２丁目 56 2.5%
藤の木３丁目 56 2.5%
藤の木４丁目 45 2.0%
石内南１丁目 27 1.2%
石内南２丁目 32 1.4%
石内南４丁目 40 1.8%
石内南５丁目 0 0.0%
石内北１丁目 11 0.5%
不明・無回答 131 5.9%

合  計 2,228 100.0%
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＜地区＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 性別、年齢 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

2.9%

7.2%

6.7%

0.2%

4.4%

14.1%

0.4%

4.9%

7.7%

19.7%

9.2%

0.8%

0.9%

1.8%

0.3%

0.4%

2.2%

7.6%

1.1%

1.8%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

若葉台

花の季台

ACITY

市大学周辺

杜の街

こころ

中講パークフロント

瀬戸内ハイツ

大原台

五月が丘

藤の木

瀬戸内苑

伴ハイツ

グリーンヒル大原

グリーンタウン伴中央

下城ハイツ

藤興園

大字伴

大字大塚

大字石内

不明・無回答

51.9%

47.5%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

不明・無回答

0.9%

5.1%

18.4%

21.4%

13.9%

24.2%

13.7%

2.3%

0.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80歳以上

不明・無回答

件数 構成比

男性 1,156 51.9%

女性 1,058 47.5%
不明・無回答 14 0.6%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

10代 19 0.9%

20代 114 5.1%
30代 411 18.4%
40代 476 21.4%
50代 310 13.9%
60代 539 24.2%
70代 305 13.7%
80歳以上 52 2.3%
不明・無回答 2 0.1%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

若葉台 64 2.9%

花の季台 161 7.2%
ACITY 150 6.7%
市大学周辺 4 0.2%
杜の街 99 4.4%
こころ 315 14.1%
中講パークフロント 8 0.4%
瀬戸内ハイツ 110 4.9%
大原台 172 7.7%
五月が丘 438 19.7%
藤の木 205 9.2%
瀬戸内苑 18 0.8%
伴ハイツ 20 0.9%
グリーンヒル大原 39 1.8%
グリーンタウン伴中央 7 0.3%
下城ハイツ 10 0.4%
藤興園 48 2.2%
大字伴 169 7.6%
大字大塚 24 1.1%
大字石内 39 1.8%
不明・無回答 128 5.7%

合  計 2,228 100.0%
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(3)職業 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(4)あなたは、自動車・バイクを運転されますか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(5)あなたは、自由に使える自動車・バイクをお持ちですか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

35.1%

3.2%

5.4%

14.1%

18.0%

1.6%

19.7%

2.2%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・公務員

会社役員・団体役員

自営業

アルバイト・パート

専業主婦・主夫

大学生・専門学校生

無職

その他

不明・無回答

72.1%

16.9%

2.2%

7.5%

0.5%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

頻繁に運転する

たまに運転する

ほとんど運転しない

全く運転しない

その他

不明・無回答

79.6%

9.0%

1.9%

3.2%

2.4%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつでも自由に使える車両がある

ある程度自由に使える車両がある

自由に使えないことが多い

自由には使えない

その他

不明・無回答

件数 構成比

会社員・公務員 783 35.1%

会社役員・団体役員 72 3.2%
自営業 121 5.4%
アルバイト・パート 315 14.1%
専業主婦・主夫 401 18.0%
大学生・専門学校生 35 1.6%
無職 440 19.7%
その他 49 2.2%
不明・無回答 12 0.5%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

頻繁に運転する 1,606 72.1%

たまに運転する 376 16.9%
ほとんど運転しない 49 2.2%
全く運転しない 168 7.5%
その他 11 0.5%
不明・無回答 18 0.8%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

いつでも自由に使える車両がある 1,773 79.6%

ある程度自由に使える車両がある 201 9.0%
自由に使えないことが多い 43 1.9%
自由には使えない 71 3.2%
その他 54 2.4%
不明・無回答 86 3.9%

合  計 2,228 100.0%
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3. 普段の外出（通勤、通学、買物など）についておたずねします 

(1)普段の外出で、次の交通手段を概ねどのくらい利用していますか。 

＜車(自分で運転する)＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<車(家族に送迎してもらう)> 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<車(近所・知人の送迎してもらう)> 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

48.8%

7.9%

11.2%

13.6%

2.8%

0.7%

0.9%

13.1%

0.2%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週５日

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

全く利用しない

その他

不明・無回答

1.1%

0.8%

2.1%

8.2%

5.8%

6.1%

15.1%

59.9%

0.0%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週５日

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

全く利用しない

その他

不明・無回答

0.1%

0.0%

0.1%

0.7%

1.0%

1.6%

7.0%

88.6%

0.0%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週５日

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

全く利用しない

その他

不明・無回答

件数 構成比

ほぼ毎日 1,088 48.8%

週５日 175 7.9%
週３～４回 249 11.2%
週１～２回 304 13.6%
月２～３回 63 2.8%
月１回程度 15 0.7%
年に数回程度 19 0.9%
全く利用しない 292 13.1%
その他 4 0.2%
不明・無回答 19 0.9%

合  計 2,228 100

件数 構成比

ほぼ毎日 25 1.1%

週５日 18 0.8%
週３～４回 47 2.1%
週１～２回 182 8.2%
月２～３回 129 5.8%
月１回程度 137 6.1%
年に数回程度 337 15.1%
全く利用しない 1,334 59.9%
その他 0 0.0%
不明・無回答 19 0.9%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

ほぼ毎日 3 0.1%

週５日 0 0.0%
週３～４回 3 0.1%
週１～２回 16 0.7%
月２～３回 22 1.0%
月１回程度 35 1.6%
年に数回程度 156 7.0%
全く利用しない 1,973 88.6%
その他 1 0.0%
不明・無回答 19 0.9%

合  計 2,228 100.0%
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<バイク･原付> 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<自転車> 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<路線バス> 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.5%

1.4%

1.1%

1.1%

1.0%

0.8%

1.3%

88.8%

0.2%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週５日

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

全く利用しない

その他

不明・無回答

1.0%

1.0%

1.0%

1.9%

1.4%

1.5%

5.2%

86.0%

0.1%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週５日

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

全く利用しない

その他

不明・無回答

3.2%

6.7%

2.9%

3.2%

9.0%

9.2%

20.9%

44.0%

0.1%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週５日

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

全く利用しない

その他

不明・無回答

件数 構成比

ほぼ毎日 77 3.5%

週５日 32 1.4%
週３～４回 24 1.1%
週１～２回 25 1.1%
月２～３回 23 1.0%
月１回程度 17 0.8%
年に数回程度 29 1.3%
全く利用しない 1,978 88.8%
その他 4 0.2%
不明・無回答 19 0.9%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

ほぼ毎日 23 1.0%

週５日 22 1.0%
週３～４回 22 1.0%
週１～２回 43 1.9%
月２～３回 32 1.4%
月１回程度 34 1.5%
年に数回程度 115 5.2%
全く利用しない 1,915 86.0%
その他 3 0.1%
不明・無回答 19 0.9%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

ほぼ毎日 71 3.2%

週５日 149 6.7%
週３～４回 64 2.9%
週１～２回 71 3.2%
月２～３回 201 9.0%
月１回程度 204 9.2%
年に数回程度 465 20.9%
全く利用しない 981 44.0%
その他 3 0.1%
不明・無回答 19 0.9%

合  計 2,228 100.0%
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<アストラムライン> 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<タクシー・ハイヤー> 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<電動車いす（シニアカー）> 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.1%

2.1%

0.7%

1.3%

3.3%

5.1%

26.3%

59.0%

0.2%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週５日

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

全く利用しない

その他

不明・無回答

0.2%

0.1%

0.0%

0.7%

2.1%

4.0%

22.5%

69.3%

0.2%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週５日

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

全く利用しない

その他

不明・無回答

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.1%

98.9%
0.1%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週５日

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

全く利用しない

その他

不明・無回答

件数 構成比

ほぼ毎日 25 1.1%

週５日 47 2.1%
週３～４回 16 0.7%
週１～２回 28 1.3%
月２～３回 74 3.3%
月１回程度 114 5.1%
年に数回程度 586 26.3%
全く利用しない 1,314 59.0%
その他 5 0.2%
不明・無回答 19 0.9%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

ほぼ毎日 4 0.2%

週５日 2 0.1%
週３～４回 1 0.0%
週１～２回 16 0.7%
月２～３回 47 2.1%
月１回程度 89 4.0%
年に数回程度 501 22.5%
全く利用しない 1,544 69.3%
その他 5 0.2%
不明・無回答 19 0.9%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

ほぼ毎日 0 0.0%

週５日 0 0.0%
週３～４回 0 0.0%
週１～２回 1 0.0%
月２～３回 1 0.0%
月１回程度 0 0.0%
年に数回程度 2 0.1%
全く利用しない 2,203 98.9%
その他 2 0.1%
不明・無回答 19 0.9%

合  計 2,228 100.0%
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<その他の手段> 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)仮に、自宅からバス、アストラムラインを利用する場合、乗車するバス停・駅の名前、

そこまでの主な移動手段、所要時間を教えてください。 

①自宅から利用する「バス停」について 

<バス停までの移動手段> 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<所要時間> 

  

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.2%

0.1%

0.1%

0.0%

0.0%

0.2%

98.1%0.2%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週５日

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

全く利用しない

その他

不明・無回答

0.8%

1.5%

0.0%

0.3%

0.4%

0.2%

0.0%

87.1%

0.1%

9.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

車(自分で運転)

車(家族の送迎)

車(近所・知人の送迎)

バイク･原付

タクシー・ハイヤー

自転車

電動車いす（シニアカー）

徒歩

その他

不明・無回答

76.0%

9.2%

2.0%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～5分

～10分

～20分

～30分

～40分

～50分

60分以上

不明・無回答

件数 構成比

ほぼ毎日 1 0.0%

週５日 5 0.2%
週３～４回 2 0.1%
週１～２回 2 0.1%
月２～３回 1 0.0%
月１回程度 0 0.0%
年に数回程度 4 0.2%
全く利用しない 2,186 98.1%
その他 4 0.2%
不明・無回答 23 1.0%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

車(自分で運転) 17 0.8%

車(家族の送迎) 33 1.5%
車(近所・知人の送迎) 0 0.0%
バイク･原付 7 0.3%
タクシー・ハイヤー 8 0.4%
自転車 5 0.2%
電動車いす（シニアカー） 1 0.0%
徒歩 1,941 87.1%
その他 3 0.1%
不明・無回答 213 9.6%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

～5分 1,694 76.0%

～10分 205 9.2%
～20分 45 2.0%
～30分 5 0.2%
～40分 0 0.0%
～50分 1 0.0%
60分以上 0 0.0%
不明・無回答 278 12.5%

合  計 2,228 100.0%
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②自宅から利用する「アストラムライン駅」について 

<駅までの移動手段> 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<所要時間> 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3)普段の外出の目的などについて教えてください。 

［ア］最も頻度が多い外出目的などについて 

①日常生活において最も頻度が多い「外出目的」は何ですか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.6%

18.3%

0.3%

2.0%

27.2%

1.6%

1.1%

0.0%

37.2%

0.4%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

車(自分で運転)

車(家族の送迎)

車(近所・知人の送迎)

バイク･原付

路線バス

タクシー・ハイヤー

自転車

電動車いす（シニアカー）

徒歩

その他

不明・無回答

14.4%

38.2%

33.7%

3.9%

0.5%

0.1%

0.2%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～5分

～10分

～20分

～30分

～40分

～50分

60分以上

不明・無回答

49.7%

1.9%

28.5%

3.5%

3.2%

6.8%

2.5%

1.0%

1.6%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通勤

通学

買物

通院

業務

趣味・娯楽

子どもの送迎

その他家族の送迎

その他

不明・無回答

件数 構成比

車(自分で運転) 102 4.6%

車(家族の送迎) 407 18.3%
車(近所・知人の送迎) 6 0.3%
バイク･原付 45 2.0%
路線バス 606 27.2%
タクシー・ハイヤー 36 1.6%
自転車 24 1.1%
電動車いす（シニアカー） 1 0.0%
徒歩 828 37.2%
その他 10 0.4%
不明・無回答 163 7.3%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

～5分 321 14.4%

～10分 852 38.2%
～20分 751 33.7%
～30分 88 3.9%
～40分 12 0.5%
～50分 3 0.1%
60分以上 5 0.2%
不明・無回答 196 8.8%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

通勤 1,108 49.7%

通学 43 1.9%
買物 636 28.5%
通院 79 3.5%
業務 72 3.2%
趣味・娯楽 152 6.8%
子どもの送迎 56 2.5%
その他家族の送迎 23 1.0%
その他 36 1.6%
不明・無回答 23 1.0%

合  計 2,228 100.0%
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②その「目的」で外出する回数は、どのくらいですか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

③その「目的」の主な行き先はどこですか。 

  

 

 

 

 

 

 

④その行き先まで、よく利用する移動経路の交通手段は何ですか。（複数回答） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.4%

32.9%

20.6%

8.9%

2.4%

1.0%

0.3%

0.2%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週５回

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

その他

不明・無回答

10.0%

19.3%

64.8%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅と同じ団地・地区

自宅がある団地・地区の周辺

自宅から距離がある

不明・無回答

68.4%

6.2%

0.4%

5.7%

15.7%

5.2%

2.2%

1.0%

2.2%

0.0%

3.6%

1.4%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

車(自分で運転)

車(家族の送迎)

車(近所・知人の送迎)

バイク･原付

路線バス

アストラムライン

ＪＲ

タクシー・ハイヤー

自転車

電動車いす（シニアカー）

徒歩のみ

その他

不明・無回答
（複数回答）

件数 構成比

ほぼ毎日 721 32.4%

週５回 734 32.9%
週３～４回 460 20.6%
週１～２回 198 8.9%
月２～３回 53 2.4%
月１回程度 23 1.0%
年に数回程度 7 0.3%
その他 4 0.2%
不明・無回答 28 1.3%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

自宅と同じ団地・地区 223 10.0%

自宅がある団地・地区の周辺 430 19.3%
自宅から距離がある 1,443 64.8%
不明・無回答 132 5.9%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

車(自分で運転) 1,523 68.4%

車(家族の送迎) 139 6.2%
車(近所・知人の送迎) 9 0.4%
バイク･原付 126 5.7%
路線バス 350 15.7%
アストラムライン 116 5.2%
ＪＲ 48 2.2%
タクシー・ハイヤー 23 1.0%
自転車 49 2.2%
電動車いす（シニアカー） 0 0.0%
徒歩のみ 80 3.6%
その他 31 1.4%
不明・無回答 39 1.8%

合  計 2,228 100.0%
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［イ］２番目に頻度が多い外出目的などについて 

①２番目に頻度が多い「外出目的」は何ですか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②その「目的」で外出する回数は、どのくらいですか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③その「目的」の主な行き先はどこですか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.6%

0.3%

44.1%

11.9%

1.6%

22.8%

7.1%

3.3%

3.9%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通勤

通学

買物

通院

業務

趣味・娯楽

子どもの送迎

その他家族の送迎

その他

不明・無回答

5.5%

4.9%

17.4%

45.2%

15.7%

6.5%

2.1%

0.2%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週５回

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

その他

不明・無回答

12.9%

26.5%

50.4%

10.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅と同じ団地・地区

自宅がある団地・地区の周辺

自宅から距離がある

不明・無回答

件数 構成比

通勤 59 2.6%

通学 6 0.3%
買物 982 44.1%
通院 266 11.9%
業務 36 1.6%
趣味・娯楽 508 22.8%
子どもの送迎 158 7.1%
その他家族の送迎 74 3.3%
その他 87 3.9%
不明・無回答 52 2.3%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

ほぼ毎日 123 5.5%

週５回 109 4.9%
週３～４回 387 17.4%
週１～２回 1,006 45.2%
月２～３回 350 15.7%
月１回程度 145 6.5%
年に数回程度 46 2.1%
その他 4 0.2%
不明・無回答 58 2.6%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

自宅と同じ団地・地区 287 12.9%

自宅がある団地・地区の周辺 591 26.5%
自宅から距離がある 1,122 50.4%
不明・無回答 228 10.2%

合  計 2,228 100.0%
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④その行き先まで、よく利用する移動経路の交通手段は何ですか。（複数回答） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

74.7%

7.7%

0.8%

2.9%

9.2%

3.8%

1.6%

1.4%

1.0%

0.0%

2.9%

0.4%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

車(自分で運転)

車(家族の送迎)

車(近所・知人の送迎)

バイク･原付

路線バス

アストラムライン

ＪＲ

タクシー・ハイヤー

自転車

電動車いす（シニアカー）

徒歩のみ

その他

不明・無回答 （複数回答）

件数 構成比

車(自分で運転) 1,665 74.7%

車(家族の送迎) 171 7.7%
車(近所・知人の送迎) 18 0.8%
バイク･原付 65 2.9%
路線バス 206 9.2%
アストラムライン 84 3.8%
ＪＲ 35 1.6%
タクシー・ハイヤー 31 1.4%
自転車 23 1.0%
電動車いす（シニアカー） 1 0.0%
徒歩のみ 65 2.9%
その他 8 0.4%
不明・無回答 66 3.0%

合  計 2,228 100.0%
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4. 普段の外出の満足度や問題についておたずねします 

(1)あなたは、日常生活での移動に満足していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

(2)日常生活の移動に関して、次のような問題を感じていますか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.8%

57.5%

20.0%

5.3%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても満足

満足

不満

かなり不満

不明・無回答

42.5%

39.7%

6.4%

7.4%

4.0%

50.0%

6.8%

25.9%

37.8%

10.9%

2.4%

5.8%

9.4%

17.3%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅のまわりに坂道が多くて、歩行・自転車での移動が大変

よく訪問する店舗や病院が遠いため、自動車・バイクを使わざるを得ない

利用したい時に、家の自動車を使えない時がある

自動車の運転が得意ではない

自宅の周りに細い道路が多くて、自動車の運転が不安

自動車の維持費が高い

駐車場の確保が大変

自宅からバス停やアストラムライン駅まで遠い

路線バスの本数が少ない

年齢とともに、自動車の運転が怖くなってきた

年齢とともに、原付・バイクの運転が怖くなってきた

年齢とともに、歩行が大変になってきた

その他

移動に関して何も問題はない

不明・無回答 （複数回答）

件数 構成比

とても満足 219 9.8%

満足 1,280 57.5%
不満 446 20.0%
かなり不満 118 5.3%
不明・無回答 165 7.4%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

自宅のまわりに坂道が多くて、歩行・自転車での移動が大変 946 42.5%

よく訪問する店舗や病院が遠いため、自動車・バイクを使わざるを得ない 884 39.7%
利用したい時に、家の自動車を使えない時がある 142 6.4%
自動車の運転が得意ではない 164 7.4%
自宅の周りに細い道路が多くて、自動車の運転が不安 89 4.0%
自動車の維持費が高い 1,115 50.0%
駐車場の確保が大変 151 6.8%
自宅からバス停やアストラムライン駅まで遠い 577 25.9%
路線バスの本数が少ない 843 37.8%
年齢とともに、自動車の運転が怖くなってきた 242 10.9%
年齢とともに、原付・バイクの運転が怖くなってきた 53 2.4%
年齢とともに、歩行が大変になってきた 129 5.8%
その他 209 9.4%
移動に関して何も問題はない 385 17.3%
不明・無回答 145 6.5%

合  計 2,228 100.0%
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(3) （「12」を選択した人のみ）休憩なしで歩ける時間は？  

 

 

 

 

 

  

7.8%

3.9%

3.9%

0.0%

0.0%

3.9%

1.6%

79.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10分以下

～20分

～30分

～40分

～50分

～60分

60分以上

不明・無回答

件数 構成比

10分以下 10 7.8%

～20分 5 3.9%
～30分 5 3.9%
～40分 0 0.0%
～50分 0 0.0%
～60分 5 3.9%
60分以上 2 1.6%
不明・無回答 102 79.1%

合  計 129 100.0%
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5. 超小型モビリティに関しておたずねします 

(1)あなたは「超小型モビリティ」について、どの程度知っていましたか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

(2)あなたは「超小型モビリティ」に興味がありますか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3)あなたは「超小型モビリティ」をどのように感じますか。（複数回答） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.9%

15.3%

33.8%

42.8%

0.6%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っていた

おおよそ知っていた

名前・写真を見聞きした程度だった

今回はじめて知った

その他

不明・無回答

8.8%

30.4%

40.1%

15.7%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても興味がある

まあまあ興味がある

あまり興味がない

全く興味がない

不明・無回答

26.2%

27.9%

28.5%

19.8%

29.9%

21.4%

8.9%

4.8%

44.3%

10.0%

42.1%

14.9%

24.1%

6.1%

21.8%

11.1%

5.9%

6.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

気軽に外出できそう

細い道でも運転できそう

運転・駐車が簡単そう

自宅の駐車スペースが小さくて済む

屋根があるから、雨天での移動が便利

家族等を乗せることができ便利

見た目がスマート、かわいい、かっこいい

走っていたら、まちのイメージが良くなる

電気で動き、環境にやさしい

運転自体が楽しそう

小さいから、危険そう

乗車人数が少なくて不便

走行できる距離が短くて不安

速度が遅くて不便

自動車で十分だと思う

何が便利なのか分からない

その他

不明・無回答 （複数回答）

件数 構成比

よく知っていた 65 2.9%

おおよそ知っ
ていた

341 15.3%

名前・写真を
見聞きした程

753 33.8%

今回はじめて
知った

954 42.8%

その他 13 0.6%
不明・無回答 102 4.6%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

とても興味がある 195 8.8%

まあまあ興味がある 678 30.4%
あまり興味がない 894 40.1%
全く興味がない 349 15.7%
不明・無回答 112 5.0%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

気軽に外出できそう 584 26.2%

細い道でも運転できそう 622 27.9%
運転・駐車が簡単そう 635 28.5%
自宅の駐車スペースが
小さくて済む

442 19.8%

屋根があるから、雨天で
の移動が便利

666 29.9%

家族等を乗せることがで
き便利

476 21.4%

見た目がスマート、かわ
いい、かっこいい

198 8.9%

走っていたら、まちのイ
メージが良くなる

107 4.8%

電気で動き、環境にやさ
しい

988 44.3%

運転自体が楽しそう 223 10.0%
小さいから、危険そう 939 42.1%
乗車人数が少なくて不
便

331 14.9%

走行できる距離が短くて
不安

536 24.1%

速度が遅くて不便 135 6.1%
自動車で十分だと思う 486 21.8%
何が便利なのか分から
ない

248 11.1%

その他 131 5.9%
不明・無回答 149 6.7%

合  計 2,228 100.0%
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(4)「超小型モビリティ」が手軽に借りられるカーシェアリングについておたずねします。 

①もしも、ご自宅の近所に、上記の「超小型モビリティ」の「カーシェアリング」があれ

ば、利用すると思いますか。 

  

 

 

 

 

 

 

※以下「1．利用すると思う」と回答した人のみ 

②この「超小型モビリティ」の「カーシェアリング」を利用する状況を想像して、お答え

ください。 

 (ア) 利用する主な目的は？（２つまで）※一部３つ以上のサンプル含む 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(イ) 利用回数の予想は？ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

28.9%

62.8%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用すると思う

利用しないと思う

不明・無回答

11.2%

9.2%

21.0%

27.7%

13.5%

7.6%

7.3%

0.8%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週５回

週３～４回

週１～２回

月２～３回

月１回程度

年に数回程度

その他

不明・無回答

件数 構成比

利用すると思う 643 28.9%

利用しないと思う 1,400 62.8%
不明・無回答 185 8.3%

合  計 2,228 100.0%

件数 構成比

買物 432 67.2%

通院 146 22.7%
子どもの送迎 85 13.2%
その他家族の送迎 39 6.1%
バス停・アストラム
駅までの通勤・通学
での移動

175 27.2%

趣味・娯楽 103 16.0%
その他 19 3.0%
不明・無回答 7 1.1%

合  計 643 100.0%

67.2%

22.7%

13.2%

6.1%

27.2%

16.0%

3.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

買物

通院

子どもの送迎

その他家族の送迎

バス停・アストラム

駅までの通勤・通学での移動

趣味・娯楽

その他

不明・無回答
（複数回答）

件数 構成比

ほぼ毎日 72 11.2%

週５回 59 9.2%
週３～４回 135 21.0%
週１～２回 178 27.7%
月２～３回 87 13.5%
月１回程度 49 7.6%
年に数回程度 47 7.3%
その他 5 0.8%
不明・無回答 11 1.7%

合  計 643 100.0%
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(ウ)利用しやすい予約の方法は？（複数回答） 

  

 

 

 

 

 

 

 

(エ)支払ってもよい、利用料金の上限は？ 

<１時間あたり> 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<１カ月> 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47.7%

28.5%

58.2%

0.3%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

窓口に電話して予約

自宅等のパソコンから

インターネットで予約

携帯電話・スマホから予約

その他

不明・無回答
（複数回答）

26.3%

15.1%

15.6%

1.2%

20.1%

0.8%

0.2%

0.9%

0.0%

4.7%

0.6%

14.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

100円以下

～200円

～300円

～400円

～500円

～600円

～700円

～800円

～900円

～1000円

1001円以上

不明・無回答

13.1%

11.5%

20.4%

1.7%

16.8%

0.8%

0.2%

1.1%

0.2%

6.4%

1.1%

1.1%

1.2%

24.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1000円以下

～2000円

～3000円

～4000円

～5000円

～6000円

～7000円

～8000円

～9000円

～10000円

～15000円

～20000円

20001円以上

不明・無回答

件数 構成比

窓口に電話して予約 307 47.7%

自宅等のパソコンから
インターネットで予約

183 28.5%

携帯電話・スマホから予約 374 58.2%
その他 2 0.3%
不明・無回答 25 3.9%

合  計 643 100.0%

件数 構成比

100円以下 169 26.3%

～200円 97 15.1%
～300円 100 15.6%
～400円 8 1.2%
～500円 129 20.1%
～600円 5 0.8%
～700円 1 0.2%
～800円 6 0.9%
～900円 0 0.0%
～1000円 30 4.7%
1001円以上 4 0.6%
不明・無回答 94 14.6%

合  計 643 100.0%

件数 構成比

1000円以下 84 13.1%

～2000円 74 11.5%
～3000円 131 20.4%
～4000円 11 1.7%
～5000円 108 16.8%
～6000円 5 0.8%
～7000円 1 0.2%
～8000円 7 1.1%
～9000円 1 0.2%
～10000円 41 6.4%
～15000円 7 1.1%
～20000円 7 1.1%
20001円以上 8 1.2%
不明・無回答 158 24.6%

合  計 643 100.0%
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(オ)利用してもよい、貸出の場所までの距離（徒歩で）は？  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③この「カーシェアリング」が利用できると、今よりも外出する回数が増えると思います

か。 

  

 

 

 

 

 

 

 

④この「カーシェアリング」を使って、自宅近くから、バス停・アストラムライン駅まで

移動できれば、公共交通の利用回数が増えると思いますか。（複数回答） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

45.3%

24.4%

7.9%

8.7%

0.6%

0.0%

3.3%

9.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～5分

～10分

～20分

～30分

～40分

～50分

60分以上

不明・無回答

23.2%

74.3%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

外出が増えると思う

変わらない

不明・無回答

13.8%

45.7%

45.7%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バス利用が増える

アストラムライン利用が増える

変わらない

不明・無回答
（複数回答）

件数 構成比

～5分 291 45.3%

～10分 157 24.4%
～20分 51 7.9%
～30分 56 8.7%
～40分 4 0.6%
～50分 0 0.0%
60分以上 21 3.3%
不明・無回答 63 9.8%

合  計 643 100.0%

件数 構成比

外出が増えると思う 149 23.2%

変わらない 478 74.3%
不明・無回答 16 2.5%

合  計 643 100.0%

件数 構成比

バス利用が増える 89 13.8%

アストラムライン利用が増える 294 45.7%
変わらない 294 45.7%
不明・無回答 17 2.6%

合  計 643 100.0%


